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２００と ３００。 あわせて いくつかな。

２００は，１００の まとまりが ２つ。

３００は，１００の まとまりが ３つ。

あわせると，１００の まとまりが ５つで，

５００に なります。

２００＋３００＝５００
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６００と ７００。 あわせて いくつかな。

６００は，１００の まとまりが ６つ。

７００は，１００の まとまりが ７つ。

あわせると，６＋７＝１３より，１００の

まとまりが １３で，１３００に なります。

６００＋７００＝１３００

trs9E90.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 3/8 -

５００と ２０。 あわせて いくつかな。

５００は，１００の まとまりが ５つ。

２０は，１０の まとまりが ２つ。

あわせると，１００の まとまりが ５つと，

１０の まとまりが２つで， ５２０に なります。

５００＋２０＝５２０
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５００と ２。 あわせて いくつかな。

５００は，１００の まとまりが ５つ。

２は，ばらが ２つ。

あわせると，１００の まとまりが ５つと，

ばらが ２つで，５０２に なります。

５００＋２＝５０２
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５００から ３００を ひくと，のこりは いくつかな。

５００は，１００の まとまりが ５つ。

３００は，１００の まとまりが ３つ。

ひくと，１００の まとまりが ２つ のこり，

２００に なります。

５００－３００＝２００
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１３００から ７００を ひくと，のこりは いくつかな。

１３００は，１００の まとまりが １３。

７００は，１００の まとまりが ７つ。

ひくと，１３－７＝６より，１００の まとまりが

６つ のこり，６００に なります。

１３００－７００＝６００

trs9E90.tmp.jtd

岩倉市日本語・ポルトガル語適応指導教室



- 7/8 -

５２０から ５００を ひくと，のこりは いくつかな。

５２０は，１００の まとまりが ５つと，

１０の まとまりが ２つ。

５００は，１００の まとまりが ５つ。

５２０から ５００を ひくと，１０の まとまり

だけが ２つ のこり，２０に なります。

５２０－５００＝２０
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５０２から ２を ひくと，のこりは いくつかな。

５０２は，１００の まとまりが ５つと，

ばらが ２つ。

５０２から ２を ひくと，１００の まとまり

だけが ５つ のこり，５００に なります。

５０２－２＝５００
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